Всего за три дня полицейские ЮЗАО раскрыли 139 преступлений и изъяли более 750 граммов наркотиков
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За трое суток проведения операции «Заслон-2016» в Юго-Западном округе раскрыто 139 преступлений, в том числе 27 тяжких и особо тяжких. Кроме того, полицейские округа задержали 19 водителей, управлявших автомобилем в состоянии алкогольного опьянения.
Задокументировано 8 сбытов наркотических средств, из незаконного оборота изъято более 750 граммов наркотиков. Установлено и задержано 5 преступников, находящихся в розыске. Всего же зафиксировано почти три тысячи административных правонарушений, а также раскрыто 18 преступлений в сфере незаконной миграции.
Одним из преступлений в эти дни стало задержание мужчины, который угнал автомобиль у своего отчима. Произошло это в районе Черемушки. Пострадавший рассказал, что проснувшись утром не смог найти ключей от своего автомобиля, а когда вышел на улицу Гарибальди, где припарковал свой автомобиль, заметил его отсутствие. Материальный ущерб составил 505 тысяч рублей
В этот же день сотрудниками уголовного розыска по району Черемушки не далеко от места происшествия был задержан подозреваемый в совершении этого преступления. Им оказался 35-летний москвич. Полицейские установили, что злоумышленник ночью в нетрезвом виде пришел домой, вытащил из куртки своего отчима ключи от автомобиля, после чего позвонил друзьям и поехал кататься. По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления предусмотренного ст. 166 УК РФ (угон). 
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